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XI. magyar karikatúra művészeti fesztivál
2007. március 19–április 15.

A Magyar Kultúra Alapítvány rendezvényeivel, a Budai Várban, a személyes 

magyar-magyar párbeszédet szolgálja. „Régiók találkozása” gondolat jegyében 

szervezzük a Magyar Kultúra Napját, a Karikatúra Művészeti Fesztivált, a Buda-

vári Mosolynapokat, a Költészet Napját, a Kárpát-medencei Napokat, a Budavári 

Mézesnapokat, számos könyvbemutatót, előadói estet, hangversenyt, képzést 

és kiállítást.

 2007-ben már 11. alkalommal rendezzük meg a Magyar Karikatúra Művé-

szeti Fesztivált, „Merre van előre?” címmel, lehetőséget nyújtva a kortárs hazai 

és külhoni szatirikus művészeknek, karikaturistáknak és a vállalkozó kedvű 

diákoknak, tanároknak műveik bemutatására.

 Az események színhelye a Magyar Kultúra Alapítvány székháza (1014 Bu-

dapest, Szentháromság tér 6.), ám a rendezvényt ez alkalommal is lehet az 

Interneten (www.mka.hu) követni. 

 „Merre van előre?” a Fesztivál kötött témája, amelyre 131 alkotás érkezett. 

A mellékletben az ebben a témakörben született művekből láthatnak váloga-

tást. A szabadon választott kategóriában 59 pályázatot kaptunk. Idén 26 kari-

katúrista és 6 vállalkozó kedvű diák vett részt a Fesztiválon.

 A zsűri a Magyar Kultúra Alapítvány által felkért elismert kommunikációs 

szakemberekből állt.

 A legjobb alkotásokból színvonalas, szignált másolatot készítünk, ame-

lyeket kamara-kiállítás keretében több hazai és külföldi helyszínen mutatunk 

be. Az elmúlt években a sikeres kiállításoknak többek között Párizs, Prága, 

Grenoble, Lyon, Debrecen, Nyíregyháza, Eger adott otthont.

 Eddigi hagyományainkhoz híven ismét színes rendezvények is kapcsolód-

nak a Fesztiválhoz, így április 15.-én musical koncert várja az érdeklődőket.

Köszönjük a Fesztivál meg-

rendezéséhez nyújtott támo-

gatást az American-Hungarian 

Panoráma Magazinnak, az 

Apetito Étteremnek, a Civil 

Rádiónak, a 2Zsiráf Kft.-nek, 

a Magyar Újságírók Országos 

Szövetsége Karikatúra Szak-

osztályának, a Napkút Ki-

adónak, a Papyrus Hungária 

Zrt.-nek, a Polytex Kft.-nek, a 

Tokaj Hills Kft.-nek!

Bába Szilvia

„MUSICAL VÁR” 
2007. ÁPRILIS 15. 19:30 ÓRA

Musical koncert – ismert dallamok, közelről

Fellépők: Nádasi Veronika, Feke Pál és Serbán 
Attila

Jegyek 3.000,- és 2.500,- Ft-os áron a 
Ticket Express jegyirodáiban kaphatók.
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Kongresszus, konferencia, fogadás, 

szeminárium, esküvő, tanácskozás, bál, 

kiállítás, bemutató, parti, vetítés… 

Szállás: az épületben lévő Hotel Kulturinnovban. 
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Régiók találkozása, Kárpát-medencei Napok, Ausztrália Magyar 

Baráti Köre, Magyar Emlékekért a Világban Egyesület, Hazatérők 

Panoráma Világklubja, Dél-Afrikai Magyar Kapcsolatok Klubja… 

X. Magyar Karikatúra Művészeti Fesztivál pályázati felhívása a    

oldalon! 

Magyar Borok Háza, Jankó Kortárs Étterem, Mátyás Vendéglő, 

Fortuna Étterem, Galériák, Fortuna udvari üzletek… 

Magyar Borok Háza, Apetito Étterem, Mátyás Vendéglő,
Fortuna Étterem, Galériák, Fortuna udvari üzletek…


